PL- Podnebie, Vodstvo
Meno a priezvisko                                                                        Trieda:
1. Osemsmerovka
Vyhľadaj nasledujúce rieky , zostane ti 51 písmen, ktoré tvoria tajničku:
3 priehrady a more, do ktorého sa vlieva väčšina slovenských riek.


Ipeľ, Váh, Hron, Hornád, Dunaj, Myjava, Poprad, Cirocha, Slaná , Dunajec, Bodva, Tisa, Ondava, Laborec, Latorica

	Z
	L
	E
	C
	C
	Ž
	I
	T
	A
	V
	A
	D

	M
	A
	H
	A
	E
	I
	H
	P
	L
	Í
	A
	U

	N
	T
	O
	R
	S
	R
	R
	K
	A
	Š
	V
	N

	A
	O
	R
	T
	T
	Í
	O
	O
	P
	A
	A
	A

	V
	R
	N
	I
	V
	I
	N
	B
	C
	A
	R
	J

	A
	I
	Á
	N
	M
	L
	S
	I
	A
	H
	O
	E

	D
	C
	D
	H
	P
	Y
	T
	A
	O
	L
	A
	C

	N
	A
	V
	Á
	A
	S
	J
	K
	Á
	M
	A
	S

	O
	I
	R
	V
	V
	R
	A
	A
	O
	R
	L
	A

	V
	P
	S
	P
	D
	K
	Á
	P
	V
	A
	R
	I

	E
	E
	H
	R
	O
	A
	D
	U
	N
	A
	J
	D

	A
	Ľ
	Č
	I
	B
	P
	E
	Á
	R
	N
	E
	.




2. Ktoré oblasti Slovenska ležia v mierne teplej oblasti?
a)	do 1 800 m n. m.
b)	do 800 m n. m.
c)	nad 800 m n. m.
d)	do 350 m n. m.	

3. Ktoré klimatické oblasti sú na Slovensku?
a)	teplá, mierne teplá, chladná
b)	teplá, chladná, studená
c)	teplá, subtropická, chladná
d)	subtropická, mierne teplá, chladná	

4. Čo sa mení s rastúcou nadmorskou výškou?
a)	klesá teplota, klesá množstvo zrážok
b)	klesá teplota, stúpa množstvo zrážok
c)	stúpa teplota, stúpa množstvo zrážok
d)	stúpa teplota, klesá množstvo zrážok	

5.  V ktorom podnebnom pásme leží Slovensko? 
a)	severné subtropické
b)	severné mierne
c)	južné mierne
d)	severné teplé

6. Vytvor správne dvojice
teplá oblasť                                     od 350 m.m.m do 800 m.n.m  
mierne teplá oblasť                        do 350 m.m.m
chladná oblasť                                nad 800 m.n.m

7.  Dopíš názvy.
3 jazerá:
3 rieky :
2 kúpeľné mestá
3 vodné nádrže:

[bookmark: _GoBack]8. Rozhodni, či sú nasledujúce tvrdenia správne (S) alebo nesprávne (N).

Najdlhšia rieka na Slovensku je Dunaj. ____
Väčšina našich jazier sú plesá ,ktoré vznikli činnosťou ľadovcov. ____
Najväčšia vodná nádrž na Slovensku je Liptovská Mara. ____
Najviac zrážok na Slovensku spadne vo Vysokých Tatrách. ___
Podnebie je dlhodobý stav ovzdušia na určitom území. ____


